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 ساعات ونصف  3:المدة              ریاضیات : المادة
 الصومعة ثانویة:                                                                                 واقتصادتسییر  :الشعبة

 رابعالالتجریبي  : الموضوع
0  حیث 𝑞منتوجا بكمیة  مؤسسةتنتج  )قطةن7.5(: التمرین الأول ≤ 𝑞 ≤  للانتاج 𝐷𝐴.الكلفة الهامشیة المقدرة بـ 15

𝐶𝑚(𝑞)بـ:. [0.15]وحدة اضافیة معرفة علي المجال  = 3𝑞2 − 36𝑞 + 750 
 .200𝐷𝐴نعلم بالاضافة الي ما سبق ان المصاریف الثابتة تقدر بـ 

)عبارة  𝑞 عین بدلالة -1 )C q [0.15]علي المجال. 
𝐶𝑀(𝑞)بـ [0.15[معرفة MCنعلم ان الدالة الكلفة  المتوسطة  -2 = 𝐶𝑚(𝑞)

𝑞
. 

𝐶̀𝑀(𝑞) :[0.15[من   لدینا 𝑞 . ثم تحقق انه من اجل𝐶̀𝑀(𝑞)احسب  -1 = 2(𝑞−10)(𝑞2+𝑞+10)
𝑞2

 . 

 . [0.15[علي المجال𝐶𝑀ثم شكل جدول تغیرات الدالة 𝐶̀𝑀(𝑞)ادرس اشارة  -2
 التي یجب انتاجهاحتي تكون الكلفة المتوسطة اصغر ما یمكن. 𝑞 عین الكمیة -3

 ماذا تلاحظ؟. احسب في هذه الحالة الكلفة المتوسطة و الكلفة الهامشیة . -4
 نقطة)6( :الثاني التمرین

�بـ:   ℕالمعرفة على (𝑢𝑛)لتكن المتتالیة  
𝑢0 = 0                 
𝑢𝑛+1 = 1 − 4

𝑛+3
 

𝑛  :−1برھن أنھ من أجل كل عدد طبیعي  .1 < 𝑈𝑛 ≤ 0 
 متقاربة (𝑈𝑛)، واستنتج أن   (𝑢𝑛)أدرس رتابة المتتالیة  .2
𝑣𝑛بـ:    ℕالمعرفة على (𝑣𝑛)تعتبر المتتالیة  .3 = 1

𝑛+1
 

 متتالیة حسابیة، یطلب تعیین أساسھا وحدھا الأول  (𝑣𝑛)بین أن  .4
lim، ثم أحسب  𝑛بدلالة  𝑢𝑛ثم  𝑣𝑛أكتب  .5 𝑢𝑛 

 لكل سؤال إجابة واحدة صحیحة فقط ، اختر الإجابة الصحیحة مع التبریر       نقطة) 6.5(  التمرین الثالث :
2𝑒−𝑥حل المعادلة  .1 − 8 =  : ھو 0

 2𝑙𝑛2− (ج)                                      𝑙𝑛4 (ب)                                4     (أ) 

𝑓(𝑥)معرفة بالشكل   𝑓دالة ال .2 = 𝑒−𝑥

𝑥2−1
 :ھي  𝑓مشتقة الدالة    𝑓́(𝑥)فلدینا  

𝑒−𝑥(𝑥2+2𝑥−1)     (أ)
(𝑥2−1)2                 (ب)𝑒−𝑥(𝑥2−2𝑥−1)

(𝑥2−1)2                           (ج) 𝑒−𝑥(−𝑥2−2𝑥+1)
(𝑥2−1)2 

lim𝑥→+∞(𝑥2 لدینا  .3 − 3𝑥3𝑙𝑛𝑥)  ھي : 
 0 (ج)                                       ∞− (ب)                             ∞+     (أ)

∫لدینا قیمة التكامل   .4 𝑥2+1
𝑑𝑥1

  : ھي 0

 𝑙𝑛2 (ج)                                     𝑙𝑛√2 (ب)                             𝑙𝑛4     (أ)
𝑛بالشكل  ℕالمتتالیة المعرفة على  (𝑢𝑛)لتكن  .5 = 3𝑒𝑛   المتتالیة(𝑣𝑛)  المعرفة بالشكل𝑛 = 𝑙𝑛𝑢𝑛: ھي 

 لیست حسابیة ولا ھندسیة  (ج)                                     ھندسیة(ب)                     متتالیة حسابیة   (أ)

 


